

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 750308 版面 三版

台維斯杯

單打雙奏捷·中華旗開得勝 劉中興直落二擋星洲第一高手

【本報記者蘇嘉祥台北

—新加坡七日電】中華網

球隊選手巫長榮、劉中興

今天在新加坡，雙雙以精

湛的球技直落三盤，擊敗

新加坡代表，在東區台維

斯杯網球賽首日得到兩戰

○、六比一勝新加坡的皮

○、六比一勝新加坡的皮

雷拉（V. Pereira），接著劉中興以六比四、九比七、六比二勝哈山（M. Hassan）。

明（八）日中星雙方將在下午二時進行一場雙打，後（九）日再進行兩場單打，在三天內贏得三場比賽的一方，將晉級到第二回合。

中華隊領隊高登科今天表示，中華隊雙打原則上以「雙榮」巫長榮、許晃榮迎戰，如果比賽前兩小時，認為巫長榮情況不佳時，可能考慮以發球較強的劉中興人替巫長榮。

這項台維斯杯網球賽在靠近海岸的新加坡網球中心舉行，觀眾有一千多位，

中華隊第二單打劉中興擊敗新加坡第一單打哈山的關鍵戰安排在第二場，新加坡原先對此役抱必勝信心，但是劉中興今天以強有力的發球壓制了廿九歲的對方，打了三盤，十九個發球局全部保住，第一

次發球成功率百分之七十，讓對方吃了四次「愛司」。此役第一盤「小劉」先以六比四拔頭籌，第二盤打成拉鋸戰，打完九局劉

中興以五比四領先，第十局對方發球又以零比四十（〇比三）領先造成「關鍵點」時，很可惜被對方連拿五點再度造成平手。七比七平手後，劉中興先保住自己發球局，又以精確的穿越球擊潰上網的哈山。

第一點單打從今天上午十時開賽，但是比賽過程遭雨中斷一個多小時；第三盤哈山腳步漸緩，劉中興乘勝再下一盤，使中華隊在第二天保持全勝。

第一點單打從今天上午十時開賽，但是比賽過程遭雨中斷一個多小時；第一盤打皮雷拉在比賽時不斷上網，但是球路不穩，巫長榮好整以暇地從兩邊穿越，三盤比賽贏得輕鬆。後天（九日）的兩場單打，將由巫長榮戰哈山。